



Сотрудники СО по Приокскому району г. Нижний Новгород посетили воспитанников детского дома



Следователи следственного отдела по Приокскому району г. Н. Новгорода СУ СК России по Нижегородской области приняли участие в мероприятии, посвященном Международному дню защиты детей.

Сотрудники СК посетили ГКОУ «Детский дом № 3», где поздравили ребят с Международным днем защиты детей, а также вручили им летний спортивный инвентарь и сладкие подарки.

В ходе встречи представители СК провели беседу с воспитанниками учреждения, направленную на предупреждение преступлений и правонарушений. Также с ребятами обсуждены актуальные вопросы, связанные с противодействием идеологии терроризма и экстремизма.

Руководство детского дома и воспитанники поблагодарили следователей за подарки и хорошее настроение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1134038>